

郑建新在传达学习贯彻党的十九届四中全会精神会议上强调——

全面领会把握全会精神 推动精神在衡落地生根

邓群策主持

■本报记者 陈润

本报讯 11月4日下午,我市召开视频会议传达学习贯彻党的十九届四中全会精神和省委传达学习会议精神。市委书记郑建新出席会议并强调,全市上下要深刻认识全会的重大现实意义和深远历史意义,切实把思想和行动统一到全会精神和省委要求上来,全面领会把握全会精神,推动精神在衡阳落地生根。市委副书记、市长邓群策主持。

郑建新传达学习了党的十九届四中全会精神和省委传达学习会议精神。他指出,党的十九届四中全会,是在新中国成立70周年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上,召开的一次具有里程

碑意义的重要会议。习近平总书记站在全局和战略高度,全面系统总结党的十九届三中全会以来党和国家事业取得的各项新的重大进展,思想深刻、内涵丰富,实事求是、催人奋进。全会审议通过的《决定》,全面回答了“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题,是一篇马克思主义的纲领性文献,也是一篇马克思主义的政治宣言书,必将为开辟“中国之治”新境界提供坚强的制度保障。全市各级各部门要深刻认识全会的重大现实意义和深远历史意义,切实把思想和行动统一到全会精神和省委要求上来,切实把智慧和力量凝聚到落实全会提出的重大任务上来。

郑建新强调,全市广大党员干部要通

过认真学习,深刻领会全会精神,始终保持政治定力和战略定力,围绕全会提出的目标任务,积极探索、大胆创新,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,及时总结提炼行之有效的治理理念、方式和手段,构建契合上级要求、富有衡阳特色的基层治理制度体系,让基层更有能力、治理更有活力,推动全会精神在衡阳不折不扣落到实处。

郑建新要求,全市各级党组织要精心组织传达学习,把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神作为一项重要政治任务,与正在进行的“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来,纳入理论中心组、支部“三会一课”、干部学习教育重要内容,组织开展各种形式的学习研讨、专题

培训,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮,推动全会精神入脑入心见行,提高党员干部治理能力和运用制度干事创业的能力。

郑建新强调,全市各级各部门要以学习贯彻全会精神为动力,抓紧对照年初目标,仔细盘点、认真对账、查漏补缺、狠抓落实,全力以赴做好当前各项工作。要牢牢盯住产业发展和重大项目建设,坚决打赢打好“三大攻坚战”,以必胜信念推进创文创卫,尽心尽力守住民生底线,时刻绷紧安全稳定这根弦,提前谋划明年工作和“十四五”规划编制,牢牢把握工作主动权。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、刘正兴、耿保民、胡绪阳及全体在家副市级以上领导出席。

泛珠科协联席会下周在衡举行

活动主题为“创新驱动、智引未来”,共有11项内容

■本报记者 许珂

本报讯 11月4日,记者从市科协获悉,11月12日—15日,由广东省科协、湖南省科协、衡阳市人民政府、中国农学会联合主办的第15届泛珠三角区域科协和科技团体合作联席会议暨2019年湖南科技论坛将在我市举行。

本次活动以“创新驱动、智引未来”为主题,围绕落实国家泛珠三角区域合作战略和粤港澳大湾区建设战略,

以及助力湖南“创新引领开放崛起”战略,交流泛珠三角区域科协和科技团体开展对外科技合作交流、海智计划工作及科技创新等经验做法;突出结合湖南省及衡阳市的实际,组织科技团体和科技专家建言献策并实地考察、指导,服务区域经济社会创新发展,达到聚才、引智、联合,通过活动“建立一批协同创新平台、引进一批院士专家团队、促进一批成果转化、建立一批长期稳固的科技创新合作关系”的目的。

本次活动包括11项内容,开幕式暨学术报告会;泛珠三角区域科协和科技团体合作联席会;“院士专家衡阳行”考察调研活动;“院士专家衡阳行”高端智库座谈会;打造城市品牌,创建省域副中心城市和最美地级市学术论坛暨衡阳市第23届自然科学优秀学术成果颁奖会活动;衡钢高端油气用管学术论坛;衡阳市高层次人才项目对接洽谈会;科技创新项目考察;衡阳航天与健康学术研讨会;航空航天科普展;文艺演出。

近600场比赛演绎“精彩之美”

衡阳市第四届职工羽毛球联赛圆满闭幕

■本报记者 金明达 通讯员 陈力

本报讯 3日下午6时,由衡阳市总工会主办,市工人文化宫、市羽毛球协会承办的“中国梦·劳动美”衡阳市第四届职工羽毛球联赛圆满落幕。

经过两天紧张赛程,A、B两组61支混合团体赛队伍,近700名队员共上

演近600场次的精彩赛事。经过裁判组公正裁判和参赛队伍奋力拼搏,A组中,衡阳市教育局、耒阳市总工会、蒸湘区总工会代表队分别荣获联赛冠亚军,第四名至第八名依次为常宁市总工会、祁东县总工会、衡阳县总工会、衡阳市自然资源和规划局、南岳区总工会代表队;B组中,衡阳市体育运动学

校、石鼓区教育局、市人力资源和社会保障局代表队分别荣获联赛冠亚军,第四名至第八名依次为衡阳市林业局、衡阳市人民政府国有资产监督管理委员会、衡阳市水利局、衡阳市市场监督管理局、中共衡阳市委办公室代表队;A、B组各有4支代表队分获优胜奖、体育道德风尚奖。

衡州大道换上“五彩秋装”

担纲花景主角的7万余盆俏美孔雀草正值盛花期,倾情绽放

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 金秋十月,衡州大道换上了“五彩秋装”,担纲花景主角的7万余盆俏美孔雀草正值盛花期,燃情绽放,斑斓的色彩给人以震撼的视觉冲击。

4日下午,记者在衡州大道万达广场路段看见,多款鲜花绣织而成的花卉景观宛如一块巨大的花毯铺设在道路中央。除了连片金黄的孔雀草之外,还栽植有一串红、凤尾及矮牵牛等多款红色系列花卉。眼下,衡州大道园林绿化

“秋装”已进入最佳观赏期。除万达广场路段外,我市还精心绣花布景,打造了光明立交桥匝道、市体育中心等路段园林景点,担纲花景主角的7万余盆俏美孔雀草分为黄色、金黄色等,目前正值盛花期。市园林绿化服务中心有关负责人表示,今后,我市将精选四季特色花卉,通过点线面结合,绣织出不同规模、特色各异的主题花景,突出花开成片、色彩鲜明的高品质城市道路园林景观,努力将衡州大道园林景观打造成城市的“花名片”。

四名中学生 “捡”小孩交警察

衡南县三塘镇受助村民一家特送来感谢信和锦旗



送锦旗和感谢信

■文/图 本报记者 胡建军

本报讯 “我谨代表我们全家衷心感谢贵校4名学生的热心帮助……”11月4日,在华新实验中学升旗仪式上,衡南县三塘镇村民高青英一家三口给该校华凌志等4名同学送来感谢信和锦旗。

10月31日晚上10时许,华新实验中学73班的华凌志、77班的李思言、83班的唐伟成、汪俊宏4名同学,下晚自习后一起回家,在金钟环球中心路灯下看见一名小男孩孤零无助,光着脚站在地上,身上衣服单薄,冷得瑟瑟发抖。华凌志当即脱下自己的外套给小男孩穿上,并询问小男孩,但没有问到半点有用的信息。经过一番努力,4人把小男孩安全送到了正在附近巡逻的民警身边。

据了解,当天下午6时许,这名患有自闭症的小男孩从香江百货光辉店走失,家人全员出动寻找,并报警求助,搜寻几小时未果,十分着急。直到晚上10时许,4名同学将小男孩送到警察身边,经核实就是高青英走失的孩子。

华新实验中学相关负责人介绍,该校长期坚持立德树人、以德为先的教育理念,注重学生思想品德教育,通过这4名同学的善举,可以看出同学们善于学以致用,正确合理帮助他人。学校决定对4名“新时代好少年”予以表彰,让全校学生学习他们的善举,进一步弘扬正能量。



孔雀草绣织而成的金色花景